体育新闻·集锦 A29

西班牙超级杯次回合,皇马2比1胜巴萨捧 杯,穆里尼奥实现全满贯

狂人? 夺冠达人!

昨晨,西班牙超级杯次回合,凭借伊瓜因和C罗的进球,皇马主场2 比1战胜10人作战的巴萨,并凭借客场进球多的优势捧杯,这是白衣 军团获得的第75个冠军。《阿斯报》赛前称,此役"并非冠军的角逐,而 是关系到西班牙第一豪门归属的问题"。夺得超级杯后,皇马继续力压 获得73座冠军奖杯的巴萨,稳坐西班牙第一豪门宝座,而其主帅穆里 尼奥则实现了四大联赛的全满贯。



终于打破了西班牙国家德比10场不进球的尴尬纪录,伊瓜因兴奋不已。

新华社/路透

"我才不在乎超级杯的 冠军。"穆里尼奥赛前的这句 玩笑可不能当真,葡萄牙人 仅差这一个冠军就可以成为 史上首个四大联赛大满贯的 主教练了。昨晨,在伯纳乌球场,"狂人"创纪录地拿下 执教生涯第20冠。

此役之前,皇马已长达4 年零3个月没有在主场击败 过巴萨了,而对手则在伯纳 乌有近7场不败的辉煌。即 便是穆里尼奥入主的两个赛 季,皇马在伯纳乌的尴尬纪 录还是未能改写 2011-2012 赛季,皇马更是接 连在超级杯、联赛及国王杯 赛场上3次率先进球的情况 下,不是被巴萨扳平就是被 逆转

昨晨的比赛中,皇马终 于赢了,比赛的场面连西班 牙媒体都未曾料到,"这是 在穆尼里奥执教期间没有 出现过的场面,天啊,皇马 这场球打出了前所未有的 气势,也可以压着巴萨踢 了。"的确,皇马近来状态不 佳,联赛两轮作罢未取得一 胜,阿韦罗亚赛后接受采访 时透露,输给赫塔菲后,穆 里尼奥"像爸爸教育儿子" ·样与队员们谈话。在穆 帅的鞭策下,队员们在场上 表现出对胜利极大的渴望。

凭借这场胜利,穆里尼 奥实现了集国王杯、西甲及 西班牙超级杯于一身的西班 牙大满贯。同时,他也在近 10年内纵横葡超、英超、意甲 和西甲4大联赛,把各项冠 军拿了个遍,这样的纪录如 今还无人能出其右。即便如 此,"狂人"还是缺席了赛后的发布会,至于原因,恐怕也 只有他自己知道。

专题撰文/新京报记者 胡莹



卡西利亚斯举杯举到手软。



C罗把球门横梁当成了单杠。

■ 主将 -

率先进球并打破国家德比10场进球荒

伊瓜因开张 首发最可贺

4次单刀机会,1个进 球,伊瓜因是最令巴萨门将 巴尔德斯头疼的对手。而 对过去10场国家德比未能 打入一球的巴萨,"小烟 枪"终于开张了

狂

波尔图 葡超(2) 葡萄牙杯赛(1)

切尔西

英超(2)

国米

意甲(2)

意大利杯(1) 意超级杯(1)

皇马

西甲(1)

国王杯(1)

西

[超级

杯

开场仅10分钟,伊瓜 因就带来喜讯。马斯切拉 诺接佩佩后场长传出现失 误,伊瓜因捡漏单刀破门, 帮助皇马取得领先的同时 也终结了国家德比长达3 年的讲球荒。

如果运气再好一点的 话,伊瓜因本可以有更多的 进球。开场仅7分钟,他就 接马塞洛的传球突入禁区

左侧射门被封堵。第22分 钟,厄齐尔送出妙传,巴尔 德斯再次化解了"小烟枪 的单刀球。仅10分钟后, 阿根廷人绝好的单刀机会 被马斯切拉诺铲掉。第80 分钟,伊瓜因接马塞洛直 塞,单刀推射击中门柱。

《阿斯报》赛后说:"如 果伊瓜因能把握住机会,皇 马上半场恐怕就有5个球的优势了。"不过,伊瓜因 并不在意这些,新赛季成为 首发中锋才是更值得庆祝 的事,"这是俱乐部和主帅 的信任,当然最重要的还是 我努力了。"

■ 功臣

连续5场比赛均攻破巴萨球门

超级杯到手 C罗展望联赛

从逢巴萨便哑火,到战 巴萨连连破门,C罗已愈加 显现"巴萨杀手"的风范。 连续5场与巴萨的较量中 进球,超级杯两回合各入一 球,C罗当属这个冠军的头 号功臣,葡萄牙人将这个冠 军看做是球队的强心剂。

开场不到20分钟,皇马 便两球领先,对此,C罗表 示:"我们的开局非常好,打 进了两个球,而且整场比赛 中队员们都充满了信心。 皇马下半场收回攻势,被巴 萨打出反击,对此,C罗解释 说:"被扳回一球只是因为 我们实在太累了,但赢得这

个冠军我们很高兴。"

联赛开战以来,皇马两 轮不胜,C罗尚未收获进 球。不过,正如西班牙媒体 对葡萄牙人的评价一样, "今年CR7的效率虽不及 前几个赛季,但他总能在需 要时释放自我。他是个大 场面球员,也总能在最完美 时找到如何破解巴萨的法 宝并取得进球。

拿下超级杯冠军后,皇 马头号球星再度将心思放在 联赛上,"我和队友们必须有 所提高,皇马必须继续前进, 不能再落后了,我们需要登 上联赛积分榜首。"C罗说。

【新规】

CBA测试 每支球队 人免检

新京报讯 (记者田欣欣) 昨日,中国篮协在其官网上 公布了2012年CBA球队集 训测试的通知。通知要求所 有参加2012-2013赛季CBA 联赛的运动员(包括国家队 队员),必须参加10项技术和 体能测试,留下完整真实数 据,才能获得联赛注册资格。

篮管中心运动队管理 部部长宫鲁鸣透露,具体的 考核细则还在制定中,即将 制作一本测试手册下发至 俱乐部。宫鲁鸣介绍说,今 年的体侧不仅有折返跑,还 会有一些传、投组合型测试 及上下肢力量测试,"基本 都是一些基本功测试。"

2005年, CBA体测项目 (3200米)因外界质疑不合 理而夭折,去年,CBA体测 再度进行,取而代之的是折 返跑。像巴特尔、唐正东这 样的"高人",要想通过测试 难度不小,但他们最终都出 现在赛场上。"去年有规定, 一支球队允许一名球员免 测。"宫鲁鸣说,"CBA的体 测绝不是走过场,不达标者 肯定参加不了CBA。今年 仍然有一个俱乐部允许-名队员免测的规定。'

今年的测试将于10月 20日至26日在国家体育总 局秦皇岛训练基地进行。

【憾事】

俄罗斯 女排主帅 自杀身亡

奥运刚刚结束,伦敦赛 场上还在"指点江山"的俄 罗斯女排主帅奥夫钦尼科 夫却用上吊自杀的方式离 开了人世,昨日,克罗地亚 警方证实了这一消息。

43岁的奥夫钦尼科夫 身兼俄罗斯女排主帅与迪 纳摩俱乐部队主帅两职。 尽管俄罗斯女排前主帅库 斯尤特金透露,伦敦奥运会 后已感觉到奥夫钦尼科夫 情绪低落,有些抑郁,但没 有人能想到他会自寻短见。

事发当日,奥夫钦尼科 夫还带领迪纳摩球员在克 罗地亚进行赛季前训练 外界猜测他自杀的动机是 伦敦奥运会成绩不佳。对 此,库斯尤特金直言:"自杀 简直太愚蠢了,尽管奥运会 成绩不好,但没人指责过他, 所有的事都会过去,我不明 白他为什么选择死亡

伦敦奥运会俄女排小组 赛5战全胜,4强战不敌巴西。 俄男排主帅阿勒科诺亲眼见 证了奥夫钦尼科夫输球后的 反应,"我看到他非常痛苦,什 么话也不愿意说。"